



在區同學家中種植多年的柚子樹，由於長得實在太高，無處容身，現在已轉送給她的舅舅了。



我是區曉晴，是真輝學校的小六生。
我家種了一些植物，讓家裏的空氣變得更清新，建立一個綠色的家！

城市中的綠地



有一個地方，你可以看見綠油油的青草，嗅到氤芳的花朵，還可以綠草編織一尾小魚。在那裏，你可以露營，躺在舒服的草地上，很是寫意！那裏陽光充足，不用開燈，很是環保。究竟這是甚麼地方呢？

那裏就是「音樂農莊」，是由民歌歌手區瑞強所創辦的，讓大家認識有關植物和環保的知識。

另一個地方，蝴蝶都愛聚在那裏。那裏的蝴蝶分為7科，128種，有常見的鈕灰蝶和青斑蝶，還有在香港很常見的蛇目褐蛺蝶。那裏就是馬灣公園。園內有一個名叫「挪亞方舟」的新景點，在「方舟花園」中，擺放着栩栩如生的稀有及瀕危動物雕塑，讓我覺得好像置身在森林之中，很想與這些動物成為朋友。

綠色好去處

最後一個我要介紹的地方，是你意想不到的，那裏就是我的家。雖然我的家談不上過着甚麼綠色生活，但是我們很愛種植，家中的柚子樹已種了不知多少年，現在已差不多由地板高至天花板了。這一盆植物為我的家帶來了清新空氣，也使我感到更接近大自然，種植它可說是一舉兩得。

在香港這個石屎森林，有上述這些地方很難得。其實我知道香港還有很多其他地方都像音樂農莊和馬灣公園一樣，充滿綠意，只是我不知道。希望有一天我也能到訪這些未知的綠地。

由家中做起

我希望大家都會支持綠色生活，讓我們的後代也能看到這個美麗的地球，從而讓我們後代的後代也支持綠色生活。只要大家支持，我們的地球就有救了。

在音樂農莊、馬灣公園和挪亞方舟3個地方之中，我最喜歡擁有一片綠油油草地的音樂農莊。因為香港的高樓大廈建得密密麻麻，要找一片草地，實在不易。其實馬灣公園已與大自然融為一體了，但只是小部分，要不然，它也不會吸引到這麼多蝴蝶聚在那裏。如果馬灣公園和挪亞方舟能加多一點點綠色，將會更好。

下雨後，如果你到音樂農莊、馬灣公園或挪亞方舟，你會嗅到陣陣清新的青草味和氤芳的花香。其實在家中種植盆栽都可以嗅到這些來自大自然的香氣，所以要享受綠色生活，也可以由自己家中做起。

本欄歡迎各位同學投稿，以900字分享你們的綠色生活點滴和心得，為建構一個綠色社會出一分力。除文章外，亦請以另紙附上學生和家長姓名及聯絡電話、電郵，以及學校名稱、就讀的級別等，以作聯絡之用。

